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У сучасному світі ІТ-сфера постійно зростає та розвивається, що породжує 
велику потребу в кваліфікованих кадрах. З'являються нові технології, які 
змінюють вимоги до навичок та знань фахівців. Спостерігається стрімкий 
розвиток сфер штучного інтелекту, кібербезпеки, аналізу даних та інших галузей, 
що вимагають постійного оновлення знань.

Згідно з дослідженнями, відсоток кадрового дефіциту в ІТ-секторі 
підвищується рік від року. Це створює унікальні можливості для тих, хто прагне 
перекваліфікуватися в цій області. ІТ-перекваліфікація стає стратегічним кроком 
для індивідуума, оскільки вона відкриває шлях до кар'єрного зростання та нових 
можливостей у сучасному ринку праці [1].

Процес перекваліфікації в ІТ-сфері передбачає використання різних 
стратегій та інструментів. Традиційне навчання, навчання на спеціалізованих 
курсах, вузькоспеціалізовані програми перепідготовки, онлайн-ресурси та 
самостійне вивчення - це лише деякі з інструментів, які допомагають в цьому 
процесі.

Одним з ключових аспектів успішної перекваліфікації є підтримка та 
менторство. Взаємодія з досвідченими фахівцями допомагає вирішувати складні 
завдання, надихає на розвиток та сприяє швидшій адаптації до нової сфери [2].

Також важливою є роль доступу до різних ресурсів, програм та платформ 
для підтримки процесу перекваліфікації в ІТ. Ці інструменти не лише надають 
можливість отримати знання, а й сприяють використанню практичних навичок 
у реальних сценаріях.

Світ ІТ-індустрії сповнений успішних прикладів людей, які змогли успішно 
перекваліфікуватися та досягти вражаючих результатів. Їхні історії служать 
натхненням для тих, хто розглядає перехід до ІТ-сфери.

Реальні історії успіху різних професійних профілів дозволяють краще 
зрозуміти переваги та виклики, з якими може стикнутися людина у процесі 
переходу до ІТ. Вони дають цінні поради та інсайти, які допомагають іншим у 
плануванні та реалізації своєї власної стратегії перекваліфікації.

Приклади успішних програм перекваліфікації в ІТ-сфері в Україні:
• "Lviv IT School": Lviv IT School - це одна з найбільших шкіл програмування у 

Львові, яка займається перекваліфікацією студентів на різних курсах, включаючи 
веб-розробку, тестування програмного забезпечення та аналітику даних. Школа 
співпрацює з великими ІТ-компаніями та надає студентам можливість здійснити 
стажування після успішного завершення курсу.

• "Beetroot Academy": Beetroot Academy - це мережа шкіл програмування 
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та ІТ-курсів з представництвами по всій Україні. Школа пропонує курси з 
програмування, тестування, дизайну та інших ІТ-спеціальностей. Студенти 
мають можливість отримати реальний досвід роботи через участь у проектах та 
стажуваннях у партнерських компаніях [3].

Ці приклади демонструють успішні програми та школи, які допомагають 
українським громадянам перекваліфікуватися та отримати практичні навички 
для роботи в ІТ-сфері. Кожен з цих кейсів відображає різні аспекти підготовки 
фахівців до кар'єри в ІТ та надає можливість студентам отримати не лише 
теоретичні знання, а й практичний досвід у реальних умовах роботи.
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